编辑:马莎莎 封敏

美编:张慧 校对:曾艳

信班主任:李金娜

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王晓萌)6月8日,奎文公安分局刑 警大队民警奔赴河南省洛阳市,成功打掉一个冒充"神医"专门对老年人 实施诈骗的犯罪团伙,成功抓获两名犯罪嫌疑人。6月14日,记者了解到, 在奎文公安分局法制大队的协助下,犯罪嫌疑人史某、毛某已被采取刑 事拘留措施,案件正在进一步侦办中。

奎文区70岁的王女士被心脑血管疾病困扰多年。2020年7月,她突 然接到自称"赵医生"的人打来的电话,对方声称有"特效药",王女士 花2万元分三次购买了"特效药"。此后,"赵医生"经常对王女士嘘寒 问暖,还定期为其制定"VIP康养方案",王女士对其深信不疑。2020年10月,"赵医生"在电话中告知王女士,可以为其办理政府医疗贫困补助金,但是需要缴纳"担保金"。王女士根据对方提供的地址信 息,以快递代收货款的方式缴纳了3万元"担保金"。接下来的三个 月里,"赵医生""银行工作人员""政府工作人员"陆续给王女士打 来电话,以缴纳手续费、花钱找关系、加钱提升补助金额度等名义, 又让王女士缴纳了3万元。2021年5月,王女士拨打"赵医生"的电话,却被提示"对方已停机",她一下子瘫坐在沙发上,生了一场大 病,也不敢将被骗遭遇告知家人。2022年1月,王女士拨打了110 报警电话。

"现在可怎么办啊,汇出去的钱大部分都是借来的……"接 到报警后,奎文公安分局东关派出所民警立即前往王女士家中 调查了解情况,现场王女士伤心欲绝,流着泪向民警说出了自 己被骗的遭遇

东关派出所民警将案情汇报至奎文公安分局,分局决定 成立专案组,由刑警大队、东关派出所共同参与案件调查。 专案组人员迅速行动,开展案件调查工作。经过分析研究, 民警从王女士大量付款记录中发现了端倪,但确认发现,此 账户仅为"中介",并不是嫌疑人账户。此后,民警进人长 期"作战"模式,深挖细节,进行了大量的调查举证工作,终 于确定嫌疑人身份和藏匿地址。6月8日,专案组人员赶 赴河南省洛阳市,将犯罪嫌疑人史某、毛某成功抓获,二 人对其犯罪事实供认不讳。

经审讯,34岁的史某假冒神医与王女士取得联系、 获取信任后,又串通毛某购买支付宝账户、银行卡账 户,同时假冒银行行长、政府工作人员等身份,配合演 戏诱导王女士缴纳资金办理"补助金",而骗来的资金 则以"贡献"份额进行分配。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王晓萌) 1995年, 天津的刘某伙同他人 劫持了一辆轿车并将车主杀害,之后,刘 某便踏上了逃亡之路。后来刘某利用虚假 身份以打零工为生。

6月10日,潍城公安分局发现上网逃犯 刘某活动轨迹,并立即组织抓捕,仅用一小 时便将在逃28年的刘某抓捕归案。目前,刘 某已被天津警方带回,案件正在进一步侦

6月10日上午,潍城公安分局刑警大队六 中队中队长曹长林在对全国在逃人员梳理筛查 比对时,突然发现一名在市区活动的男子疑似 潜逃28年的天津抢劫杀人上网逃犯。曹长林迅 速警觉起来,死死盯住电脑,很快便确认该男子 为逃犯刘某,随后叫来正在值班的辅警蔡杰共同 进行研判分析、轨迹溯源工作。

确认逃犯活动轨迹后,曹长林第一时间打电 话联系在家休息的民警刘国超和视侦工作室成员肖 玉涛、闫符强、高世民4人赶往刘某经常出入的小 区、医院进行全方面布控,并在系统后台进行现场 同步技术追踪, 最终在市区一家医院发现正在做护 工的刘某身影。当天中午12时许,当刘某准备出门给 病号送衣服时,被蹲守在此的民警成功抓获,整个过 程仅仅用了一小时。

现场,对于民警的到来,刘某表现得较为淡定。 审讯中, 刘某谎称自己是"罗某某", 拒不承认其抢劫 杀人罪行。在视侦工作室成员强大的审讯攻势下,刘某 终于承认了自己的真实身份,并对1995年抢劫杀人的犯 罪行为供认不讳。

经审讯得知,刘某于1999年逃到潍坊市,平日以打零 工为生,为躲避警方视线、逃避追查,刘某隐姓埋名,电 话卡也都是用他人信息办理。2021年4月,刘某用假身份到 -家护理公司应聘,之后辗转各个医院开始了他的护工生 涯。自认为做得天衣无缝,却被火眼金睛的民警识破,从此 也结束了他长达28年的潜逃之路。

夏日甜蜜来袭,你还在等什么呢?

唤醒多巴胺 相约"好久不见"

□潍坊日报社全媒体记者 陆菁菁

习惯一个人,羡慕两个人。6月已至,2023 年行程过半,年初立下的脱单flag执行到位了 吗?还在感叹时光飞逝、不愿突破社交圈,在原 地被动等待爱神突然降临吗? 当年龄成为追求幸 福的障碍, 当身边好友幸福地出双入对, 摆又摆 不烂, 躺又躺不平, 单身孤独意难平, 你还在等

你能想到的夏天,有什么味道?有西瓜,有 气泡水,还有甜甜的爱恋。在这个热辣辣的恋爱 季,由潍坊日报社、潍坊融媒、潍坊鸿明传媒有 限公司主办,"好久不见日咖夜酒"酒吧协办的 "潍爱一生"公益单身青年联谊活动将于6月24 日火热开启。赶上脱单的步伐,加速追爱的频 率,来邂逅你的完美心上人吧!

每日单位、住处两点一线, 周而复始, 你是 否也想体验不一样的人生?来一场"爱的大冒 险"吧!

给热烈的夏天加点甜蜜,多一些有人陪伴的 欢喜。唤醒多巴胺,这里气氛超燃——让"定时 炸弹"砸出欢乐和惊喜,在"你画我猜"中考验

不畏将来,不念过往。邂逅爱情的无限种可 都在你勇敢踏出的那一步里, 你的梦想星球 即将开启。趁夏日躁起来,冲刺年终flag!

W CAMP CHAT THE WAY THE

▶扫描二维码

填写个人信息。

温馨提示:

活动人数:30人

联系方式:郭老师 0536-3143131

参与要求:单身男女,25周岁-38周岁;大学及以上 学历,企业单位或个体及创业者,对婚恋有一定的正确

报名方式:扫描下方潍坊鸿明传媒有限公司二维 码,根据提示填写真实有效的个人信息。

活动地点:奎文区玉清东街与鸢飞路交叉口以东 居然之家东门楼顶"好久不见日咖夜酒"酒吧

签到时间:6月24日15:30-16:00。男女嘉宾入场 前,在前台签到并领取臂贴名牌,贴在手

小贴士:形象是 一关,也是敲门 砖。请规范着 装,为自己加分 不要频玩手机,现场 多互动,对方说话的时 候一定要回应。文明礼 貌,注意礼节分寸, 不要问对方私密 问题



麦收时机器"咬"手 诸城消防7分钟救援



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁) 近日, 诸城市林家村镇东大村一男子在麦收时 左手不慎被收割机卷入, 急需救援。接到报警 后,诸城市消防救援大队密州消防救援站立即 前往现场处置,经过7分钟紧张营救,将受伤 男子被困左手成功取出。

6月10日下午5时58分, 诸城市消防救援大 队指挥中心接到报警称, 诸城市林家村镇东大 村发生一起收割机卡手事故, 急需救援。消防 救援人员到达现场后,经检查发现,现场为一 名男子操作收割机时操作不当,被机器卡住左 手四根手指,手指发生红肿无法取出,情况十 分紧急

根据现场情况,消防救援人员立即展开营 先是利用拆卸工具将收割机外壳取掉, 随 后利用液压撑杆和液压扩张组将收割机进行扩 张,腾出营救空间。经过消防救援人员7分钟 紧张营救,将受伤男子被困的左手成功取出 (上图)

消防救援部门提醒麦收人员,在进行器械 一定要小心谨慎, 严格按照操作规程 操作,做好防护措施,一旦手、脚或者其他部 位被卡在机器中,要保持冷静,不要生拉硬 拽,要及时断电,避免二次伤害,并拨打119 报警电话求助。